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Результати навчання: 

отримання знань з основних понять та освоєння спеціальної 

термінології проектної діяльності; 

отримання знань з розробки основних інструкцій та нормативних актів, 

що регламентують проектну діяльність; 

отримання знань з використання інструментів планування змісту, часу, 

вартості, якості, ризику, закупівель проекту; 

формування вмінь з визначення параметрів і проблематики проекту, 

структуру та функції зацікавлених сторін проекту, очікувані результати 

проектної діяльності, формування та оцінювання проектних альтернатив; 

формування вмінь з розробки плану управління змістом проекту, 

ієрархічної структуру робіт, планів управління часом проекту, розрахунку 

тривалості виконання робіт на основі мережного графіка; 

формування вмінь зі створення плану управління вартістю, якістю, 

ризиками, командою проекту, розробки кошторису і бюджету проекту. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка 

підприємства», «Бізнес-планування», «Менеджмент персоналу», 

«Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Менеджмент», «Економічний 

аналіз», «Оптимізаційні методи та моделі», «Економетрика», «Статистика». 

 

Зміст. Управління процесами ініціації проекту. Проект як об’єкт 

управління. Життєвий цикл проекту. Проектні дії у сфері ініціації проекту. 

Управління інтеграцією та змістом проекту. Управління процесами 

планування і виконання проектних дій. Планування і виконання проектних 

дій управління часом. Планування і виконання проектних дій управління 

вартістю проекту. Планування і виконання проектних дій управління 

персоналом проекту. Планування і виконання проектних дій управління 

якістю в проектах. Планування і виконання проектних дій у сферах 

комунікацій, закупівель і постачань. Планування і виконання проектних дій в 

умовах невизначеності. Управління процесами моніторингу, контролю 

виконання і завершення проекту. 
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Методи навчання. Лекції (тематичні, проблемні, міні-лекції), практичні 

заняття (традиційні, кейс-метод, робота в малих групах), семінарські заняття 

(традиційні, презентації, семінари-дискусії) з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, експрес-опитування); 

− модульний контроль (тестування, колоквіум); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


